

20

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ БОДАЙБИНСКИЙ РАЙОН  
ДУМА БОДАЙБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ**

Об утверждении Концепции социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период до 2020 года

Рассмотрев и обсудив, представленный администрацией Бодайбинского городского поселения проект Концепции социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период до 2020 года, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в действующей редакции), руководствуясь ст. 31 Устава Бодайбинского муниципального образования в новой редакции (с изменениями и дополнениями), Дума Бодайбинского городского поселения

**РЕШИЛА:**

Утвердить Концепцию социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период до 2020 года с учетом замечаний и предложений, высказанных депутатами (прилагается).

**ГЛАВА**



**А.А. ДУДАРИК**

г.Бодайбо  
10.10.2011 г. № 212-па

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ  
БОДАЙБИНСКИЙ РАЙОН  
ДУМА БОДАЙБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
10.10.2011 № 212-па

## **КОНЦЕПЦИЯ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ БОДАЙБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НА ПЕРИОД ДО 2020 ГОДА**

Главная цель концепции – повышение уровня и качества жизни населения Бодайбинского муниципального образования. В качестве приоритетных выбраны несколько направлений:

- совершенствование и модернизация инженерно-транспортной инфраструктуры;
- реконструкция системы теплоснабжения;
- создание условий, обеспечивающих снижение износа и сохранение существующего жилищного фонда;
- улучшение внешнего облика города;
- благоустройство мест отдыха населения г.Бодайбо;
- обновление подвижного состава пассажирского парка и специальной техники;
- усовершенствование бюджетной политики.

Одними из основных инструментов реализации концепции станут комплексная программа социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на среднесрочный период и долгосрочные целевые программы.

Исполнение программ планируется за счет средств бюджета Бодайбинского муниципального образования, с привлечением финансовых ресурсов из областного бюджета, в том числе в рамках реализации региональных целевых программ, ориентированных на результат, и средств от муниципально-частного и социального партнерства.

### **Основные приоритеты развития Бодайбинского муниципального образования**

#### **Промышленность:**

Стабильные результаты экономической деятельности на территории Бодайбинского района обеспечивает эффективная отработка месторождений россыпного золота, а также дальнейшее развитие рудной добычи. В перспективе планируется наращивание объемов золотодобычи, что и далее будет утверждать город в качестве промышленного центра и поможет закреплению трудовых ресурсов на территории Бодайбинского района.

Более 98% золота в Иркутской области добывается в Бодайбинском районе. В области золотодобычи работают около 50 предприятий, золото добывается из россыпей (около 70%) и рудных месторождений. Однако, запасы наиболее привлекательных россыпей, уже почти исчерпаны. В разработку вовлекаются отдаленные месторождения, а также имеющие низкую подготовленность, находящиеся в более сложных горно-геологических условиях.

Рост золотодобычи в большей степени связан с рудными месторождениями.

#### **Жилищно-коммунальное хозяйство:**

##### **Жилищный фонд:**

По состоянию на 01.01.2011 г. жилищный фонд г. Бодайбо составил 318,2 тыс. м<sup>2</sup> общей площади. Согласно оценке, на муниципальный и государственный жилой фонд приходится 114,8 тыс. м<sup>2</sup> (36,6%), на частный (в том числе индивидуальный) жилой фонд – 203,4 тыс. м<sup>2</sup> или 63,4%.